



服务业成为拉动经济增长新引擎

对全市经济增长贡献率达36.8%，税收占比达49.96%

本报讯(记者 梁晓峰)服务业持续加速发展,正成为拉动经济增长新引擎。日前,市服务业发展局提供的数字显示:上半年,服务业对全市经济增长的贡献率达到36.8%,拉动GDP增长3.2个百分点;实现税收30.75亿元,同比增长20.56%,服务业税收占比达到49.96%。

今年以来,我市把加快发展现代服务业作为推动经济转型升级的重要抓手,创新机制,落实举措,持续深化服务业攻坚,推动全市服务业持续加速发展,不断迈上新台阶,对经济发展的支撑引领作用进一步增强。

持续较快增长。上半年,全市实现服务业增加值153.3亿元,同比增长11.8%,增速居全

省第五位,占GDP的28.03%。市场主体壮大。新登记服务业市场主体8926户,占全部新登记企业数量的81%,服务业市场主体达到7.76万户。消费持续升温。全市实现社会消费品零售总额273.2亿元,同比增长12.4%,居全省第6位;文化旅游、网络信息、住房家居等重点消费领域态势良好。全市接待国内外游客同比增长10.7%,国内旅游收入同比增长11.2%;电信业务总量同比增长55.9%,商品房销售面积同比增长44.6%,金融机构本外币贷款余额较年初增加54.65亿元,增幅8.52%。

业态创新加速。中国(漯河)电子商务产业园成为河南省首批跨境电子商务示范园,跨境

电商交易额达到1990万美元。新入驻各类电商及配套企业51家,总量达到246家,上半年累计实现线上交易额18.81亿元。全市快递业务量同比增长54.79%,业务收入同比增长104.98%,总量跃居全省第六位。漯河公共保税中心开通多式联运通关一体化业务。昌建金融大厦、企业总部大厦、建业智慧港等高端商务楼宇面积近300万平方米,入驻金融保

险、电子商务、咨询广告、创意设计、教育培训等新兴服务业企业(机构)300多家,楼宇经济、总部经济初具规模。

发展后劲增强。重点项目建设扎实推进,年初确定的60个服务业重点项目累计完成投资57.07亿元,国药医药健康物流产业园等9个项目实现开工。服务业“两区”全面提速,上半年累计入驻企业达到433家,其中

规模以上企业达到145家,从业人员达到4.47万人,实现税收2.47亿元,同比增长29.3%。舞阳县特色商业区、郾城区特色商业区新晋为一星级服务业“两区”,源汇区特色商业区再次被评为全省“十先”服务业“两区”。临港产业园、健康养老产业园、电子商务产业园等6个专业园区申报省级服务业专业园



大型豫剧现代戏《焦裕禄》全省巡演走进我市

蒿慧杰吕岩等到场观看

本报讯(记者 张军亚)8月2日下午,大型豫剧现代戏《焦裕禄》全省巡演漯河站在市科教文化艺术中心漯河大剧院拉开帷幕。市领导蒿慧杰、吕岩、李思杰、蒋志安、高喜东、周学功、栗社臣、余伟、吕娜、李军信、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵政焕、黄耀春到场观看。

大型豫剧现代戏《焦裕禄》是由河南豫剧院三团倾力打造的一部弘扬时代主旋律的精品剧目,曾荣获中宣部“五个一工程奖”戏剧组第一名和文化部庆祝新中国成立65周年“优秀剧目展演奖”。该剧以新的角度、新的素材和起伏跌宕的戏剧冲突,展现了焦裕禄在特定历史环境下坚守立党宗旨、与百姓共担苦难、开创新局的伟大精神,使人们从

这个熟悉的英雄人物身上,看到了与当今时代精神共通共鸣的亮点。这是一部思想性、艺术性很强的佳作,也是深入推进“两学一做”学习教育的生动教材。

剧中焦裕禄由中国戏剧“梅花奖”、“文华奖”、“白玉兰奖”获得者贾文龙饰演。演出时,在贾文龙等豫剧名家的深情演绎下,在场观众被焦裕禄的高尚情怀和全心全意为人民服务的精神所感动,全场掌声不断。很多观众看到动情处,禁不住潸然泪下。

演出结束,蒿慧杰、李思杰、蒋志安、高喜东上台与演出人员一一握手并合影留念。

这是该剧在漯河的首场巡演。8月3日上午,河南豫剧院三团还将在我市进行第二场演出。



右图:大型豫剧现代戏《焦裕禄》剧照。

本报记者 胡鸿丽 实习生 崔珂 摄

舞阳用“金融活水”浇灌“扶贫之花”

今年以来,舞阳县委、县政府高度重视金融在扶贫开发和脱贫攻坚中的重要作用,积极动员全县各类金融机构,强化责任担当和探索创新,全力破解各项难题,金融扶贫工作取得初步成效。截至目前,共发放各类扶贫贷款2.865亿元,为脱贫攻坚注入了“金融活水”,有力助推了全县精准扶贫、精准脱贫工作。

强化组织领导,完善扶贫工作机制。舞阳县专门成立了由县长挂帅,分管县领导具体负责,县金融办、扶贫办和各金融机构广泛参与的高规格扶贫组织,统筹推进全县金融扶贫工作。该县要求各乡镇和金融机构

专门成立领导组织和扶贫部门,切实提升金融服务水平,加大扶贫贷款投放力度。同时,建立周例会制度,定期听取金融扶贫工作推进情况和存在的问题,研究部署下一步工作,有力地促进了全县金融扶贫工作深入开展。

强化学习研究,健全政策保障体系。针对金融政策专业性、变化快的特点,县金融办编发《财税金融动态》39期,及时收集介绍上级金融扶贫政策、先进做法和典型经验,为领导决策发挥参谋作用。针对在金融扶贫攻坚中发现的困难和问题,县里先后组织考察团赴新蔡、项城、滑县、台前、卢氏等地考察学习,借鉴他们的先进经验。该县

先后研究出台了《关于印发舞阳县金融扶贫工作试点方案的通知》、《关于推行金融+企业(合作社)+贫困户模式 带动贫困户增收意见的通知》、《关于开展贫困户小额信贷评级授信工作的通知》、《舞阳县扶贫专项贷款实施办法》、《舞阳县扶贫专项贷款贴息资金管理暂行办法》、《舞阳县扶贫专项贷款风险补偿资金管理暂行办法》等文件,规范贷款模式,明确贷款主体,确定贴息政策,完善风险补偿机制,构建了完整的金融扶贫政策体系。同时,设立风险补偿金1500万元,构建了完善的补偿机制。

强化探索创新,实施龙头企业带动。该县推行“政府+银行+

企业+基地+贫困户”的“五位一体”金融扶贫体系,构建了“农户借款、企业带贷、风险补偿、财政贴息”的金融扶贫模式,组织符合评级授信条件的贫困户每户使用小额扶贫贷款5万元,投入到龙头企业,通过与合作开展种植、养殖等,实现共同发展,合作期三年以上;通过支付经营收益、培训技术、带动务工等帮助贫困户增收脱贫,从而达到发展产业、提高内生动力、增加收入的目标。目前,主要形成了“玉川村镇银行+双汇集团”、“中原银行+华宝农业开发公司”两个龙头企业带贷方案。其中,双汇集团方案由市人行牵头促成,暂定协议期限为3年(期

满后可再行延续),利用1亿元扶贫再贷款带动2000户贫困户每年增收2900元;华宝公司协议期限为5年,利用4000万元贷款带动800户贫困户前三年每年增收3000元,后两年每年增收2000元。贫困户收益按季度进行支付,在两家企业务工的,另外单独计算报酬。

与各方达成合作意向后,舞阳县研究出台了有关文件和操作办法,安排各乡镇组织6800户贫困户开展评级授信工作,经审核确认授信2634户。随后,该县创新工作思路,在各乡镇组织召开村党支部书记金融扶贫培训会,广泛宣传,解除他们的顾虑,并提前安排贫困户准备资料。(下转2版)

中国(漯河)天天食品博览会周日开幕

本报讯(记者 张俊霞)本周日,来自全国各地的200家食品企业和上千家食品经销商将齐聚中国(漯河)电子商务产业园(东兴电商园),出席中国(漯河)天天食品博览会暨食品汇随手购全国商品采购活动。

8月6日当天,主办方将就中国(漯河)天天食品博览会暨食品汇随手购全国商品采购活动举行说明会,市食安天下电子商务有限公司将与湖南南随电子商务有限公司签订战略合作协议,打造“食品汇随手购”电商平台,在线上实现天天举办食品博览会的目标。同时,

天天食品博览会的常设会址——天天食品博览会暨食品汇随手购全国商品采购中心将在中国(漯河)电子商务产业园正式启用,业务产品展示和销售、金融、物流于一体,并将定期组织全国采购商现场采购。

据介绍,上述项目由市食安天下电子商务有限公司精心打造,是加强食品行业交流、打造永不落幕食品博览会的一项重大举措。“食品汇随手购”上线后,将在现有200万会员资源基础上,为漯河食品企业及采购商开辟更为广阔的市场空间。

预祝中国(漯河)天天食品博览会 [全国商品交易服务中心] 圆满成功!
8月6日在东兴电商园启用